

親子樂悠悠 – 故宮博物館、青馬大橋一日遊

家長教師會於三月十日(星期日)舉辦了「親子樂悠悠」活動，參加者共 117 人(成人 59 人；小童 58 人)及 3 名老師。當日上午八時四十五分在學校內集合，行程暢順。雖然當天天氣天陰有雨，但大家仍然開心參與。

在學校正門拍攝大合照後，然後乘坐旅遊巴士前往香港故宮博物館。到達後，各人參觀 1 至 7 號展館，欣賞我們國家級藝術品和展品，對國家的歷史有多一點認識，而且在設計精美、富有現代藝術感的故宮內，與家人、同學拍照留念，各人都非常雀躍。

中午時分，到荃灣的校長燒肉，品嚐火鍋加燒肉的自助餐，難得可以一家人，一齊享用豐富及又美味的食物，大家都食得非常滋味。

而下午時間，我們到青馬大橋觀景台，欣賞宏偉的青馬大橋，雖然當時落雨，但無阻大家的心情，而且在觀景台影相、互相合照。最後乘坐旅遊巴士回程，完滿結束整個旅程。

根據問卷調查所得，絕大部分的家長及同學滿意是次活動安排，並有興趣參與以後家教會舉辦的活動，大多數長認同是次活動能增進親子溝通。由此可見，是次親子樂悠悠活動十分成功！



未出發，大家心情都好興奮期待



故宮博物院真宏偉，大家一齊大合照



故宮展品多，要影相都有排影



當然一定要同展品前，影張全家福



燈光美影下，兩兄弟合照先



故宮內連休息的樓梯，設計充滿藝術感，成為打咭熱點



大幅名畫，與長輩合照，更具意義



故宮的紀念品店，同學最喜歡先製紀念幣的機器



中午時分，一齊去校長燒肉，火鍋加燒肉，非常滋味



青馬大橋觀境台，大家一齊大合照



同班同學一家親



在宏偉的青馬大橋，影張全家福